



Защита трудовых прав граждан, связанных со своевременной оплатой труда работников (ОПРОС)



Защита трудовых прав граждан является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Этому участку работы всегда уделялось и уделяется пристальное внимание, а уголовные дела и материалы процессуальных проверок по фактам невыплаты заработной платы находятся на особом контроле.

С начала этого года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено 30 уголовных дел в отношении недобросовестных работодателей. Всего в производстве регионального управления СКР в течение года находилось 43 уголовных дела указанной категории, расследование завершено по 21 уголовному делу.

Благодаря предпринятым следователями мерам еще на стадии расследования удалось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

возместить работникам 97,4% от суммы образовавшейся перед ними задолженности, или 37 миллионов 829 тысяч рублей.

Уважаемые посетители сайта! Предлагаем вам принять участие в опросе «Об эффективности работы по заявлениям граждан о невыплате заработной платы», который доступен в специальном разделе нашего официального сайта: <http://yaroslavl.sledcom.ru/polls/item/1190012/>

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1191367>